ApeHAaa

1-K.KBapTHpa, 20 M2, 2/15 3T.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn bonbHuM4yHaa, 4 2 K9

¢ py6. 45 000




CpaeTca ogHOKOMHaTHaga KBapTupa Ha
ONUNTENbHbIN CPOK. C KOCMETUYECKUM PEMOHTOM.
CeeTnaq, Tennas um ytoTHaa. NoHOCTbIo

MebnumpoBaHa. ExxemecauHaga onnata 45 000 T.p.
Bce BktoyeHo!




KonnyectBo KOMHaT: 1

OTax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
CocTogaHMe obbekTa: HopMasibHoe
Hanunume mebenu: pa

O6uwadqa nnowagb: 20 M2
STaxkewn B gome: 15
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hannuyme nHTepHeTa: ga

1w




L
. a
yn. Ecenvt s
=
DEeCTh E_'-;
D e o
Kwoto lapaeH .{_
T
—
o
s
=}
- =
YHHB2DCaN
Ef}_ﬂbjﬂ
5”1, iy
'5',-_;;.?
Jiy



